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Kontaktná osoba – Mgr.  Lucia Hoľanová



 Národní archiv ČR (bývalý Státní ústřední archiv) je hlavným archívom v 

rámci ČR. Vznikol v roku 1954, avšak dejiny archívnictva v Prahe siahajú až 

do 12. storočia

 Národní archiv zhromažďuje dokumenty od 13. storočia. Tie sú zadelené 

do jednotlivých oddelení. Moja práca prebiehala v 3. oddelení, ktoré je 

vyčlenené rokmi 1918-1945.

 V archíve sú uchovávané cenné dokumenty, ktoré sa týkajú štátných, 

mestských a obecných orgánov.



Budova NA ČR



Moja práca v NA ČR

 Mojou hlavnou činnosťou v rámci stáže v NA ČR bola reinventarizácia

archívnych fondov policajného prezídia v  rokoch 1921-1930.  Práca 

zahŕňala skúmanie policajných dokumentov z tohto obdobia, zapisovanie 

krátkych regestov a následná digitálna reinventarizácia. 

 Mimo policajného prezídia som spracovával údaje Ministerstva 

zemědelství z rovnakého obdobia a taktiež som s mojou mentorkou, Mgr. 

Luciou Hoľanovou, vypracovával žiadanky od bádateľov.

 Niekoľko fotografií....







Voľnočasové aktivity

 Praha ponúka v rámci voľného času veľmi pestrý život. Pravidelne som sa 

stretával s viacerými študentmi z PU, navštevoval som rôzne športové a 

kultúrne podujatia. Z historického hľadiska ponúka Praha veľké množstvo 

zaujímavostí a pamiatok, ktoré mi taktiež neušli. Taktiež pripájam 

fotodokumentáciu









Záver

 Svoj študentský pobyt v Prahe z celkového hľadiska hodnotím veľmi 

pozitívne. Kolektív v Národnom archíve bol veľmi priateľský a nápomocný. 

Praha je krásne mesto s množstvom pamiatok, takže som sa tam nemohol 

cítiť zle. 

 Jediným menším nedostatkom bolo podľa môjho názoru to, že výška 

finančného grantu je nedostatočná. 

 Ubytovanie som mal na úvod zabezpečené priamo v budove NA ČR. Po 

dvoch týždňoch som sa už presťahoval na Palachovu kolej, kde som býval 

až do konca stáže. S ubytovaním som bol v celku spokojný.

 Pobyt v rámci programu Erasmus+ v Prahe určite odporúčam každému!!


